
Referat af generalforsamling Aalborg Chang d. 25.03.2025 

1) Valg af dirigent og stemmetæller 

Jan Holmgaard er valgt til dirigent, og konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt i rette tid, 
samt at forslag er stillet indenfor fristen på 8 dage. Der er noteret 38 fremmødte udover 
bestyrelsen.  

Frederik Overgaard og Søren Dam er valgt som stemmetællere. 

 

2) Godkendelse af beretninger fra formanden og de i bestyrelsen repræsenterede udvalg 

Formandens beretning indeholder en samlet beretning fra bestyrelsen, der bl.a. havde fokus 
på den gode udvikling i klubben, organisatoriske ændringer, børne og unge samt den 
forestående opstart af projekt Provstejorden Idrætspark.  Beretningen godkendes af 
generalforsamlingen, og er vedlagt særskilt.  

Der rettes stor tak til bestyrelsen, inspektør, klubchef samt klubbens trænere og ledere samt 
Chang Venner for et godt samarbejde i 2024. 

 
Der blev stillet spørgsmål vedr. planerne for driften af cafeteriaet. Bestyrelsen oplyste at 
planerne i beretningen ikke indeholdt fokus på selve driften men forskønnelse af miljøet, så 
det fordrer mere aktivitet. Der er dog allerede andre initiativer i gang, som har fokus på drift og 
adgang til cafeteria.  

 

3) Godkendelse af revideret regnskab samt budget for det kommende år 

Jesper Madsen gennemgår årsregnskab 2024 og budget 2025. 

Regnskabet viser et samlet overskud på 7.670 kr. for 2024, hvilket er bedre end forventet jf. 
budget. Det skyldes bl.a. et større overskud fra flere af klubbens aktiviteter (bl.a. Skråen og 
Julekalender).  

Regnskabet er godkendt af bestyrelse og revisorer.  

Der budgetteres med et mindre overskud på 5.395 kr. for 2025.  

Regnskab samt budget er enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

Det bemærkes ifm. gennemgangen at indsatsen vedr. forbrug af materialer i 
fodboldafdelingen har båret frugt, hvilket er meget positivt. Derudover har vi fået forbedring af 
dækningsgraden på cafeteriaet gennem fokus på svind og mersalg.  
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4) Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen har fremsat et forslag om at lave organisatoriske ændringer, og lave strukturelle 
ændringer i sammensætning af bestyrelsen, og reducere antallet af bestyrelsesposter fra 9 til 
5. Bestyrelsen foreslår følgende sammensætning fremadrettet:  

• Formand 
• Næstformand 
• Kasserer 
• 2 bestyrelsesmedlemmer.  

Der vælges desuden: 

• 2 suppleanter 
• 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant.  

Bestyrelsen kan til enhver tid uddelegere opgaver og ansvarsområder til underliggende udvalg. 

Forslaget godkendes enstemmigt af generalforsamlingen, og da der er tale om 
vedtægtsændringer, så indkaldes der til en ekstraordinær generalforsamling i nærmeste 
fremtid for at stemme om forslaget igen. Forslaget medfører naturligvis også ændringer til 
dagsordenen for generalforsamlingerne, der vil se således ud:  

Dagsordenen for generalforsamlingen skal mindst indeholde: 

1. Valg af dirigent. 

2. Godkendelse af beretninger fra formanden  

3. Godkendelse af revideret regnskab samt budget for det kommende år. 

4. Behandling af indkomne forslag. 

5. Valg af formand (på valg i ulige år), næstformand (på valg i lige år), kasserer (på valg i lige 
år). 

6. Valg af to menige bestyrelsesmedlemmer. 

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen. 

8. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant. 

9. Eventuelt 

 

5) Valg 

Det bemærkes, at flere af de nuværende bestyrelsesmedlemmer træder ud af bestyrelsen, og 
i denne sammenhæng tillader generalforsamlingen at lade poster stå tomme til den 
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ekstraordinære generalforsamling, hvor en vedtagelse af forslaget om 
bestyrelsessammensætning giver et nyt grundlag, og dermed medfører valg til bestyrelse.   

 

a) formand (på valg i ulige år)  

Morten Borregaard er valgt. 

b) næstformand (på valg i lige år) 

Jeppe Mogensen er ikke på valg. 

c) kasserer/økonomiudvalgsformand (på valg i lige år) 

Pladsen besættes ved kommende ekstraordinær generalforsamling ifm. vedtægtsændringer. 

6) Valg til udvalg (1-årig periode) 

a) formand for kommunikationsudvalget 

Daniel Karnøe er genvalgt. 

b) formand for tennisudvalget 

Ingen valgt. 

c) formand for aktivitetsudvalget 

Ingen valgt. 

d) 3 repræsentanter til fodboldudvalget 

• Jan Meyer genvalgt.  
• Bestyrelsen forslår Sep P-Hadian. 

Sep P-Hadian er valgt.  
• Det var ikke muligt at besætte den sidste plads.  

 

7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Da bestyrelsen ikke er fuldtallig, vælges der ingen suppleanter.  

 

8) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Jesper Schou Madsen er valgt til revisor.  

Henrik Sloth er valgt til revisor. 

Det er ikke muligt at vælge revisorsuppleant.  
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9) Eventuelt 

Der forventes en ekstraordinær generalforsamling i slutningen af april 2025 (indkaldelse 
kommer snarest muligt), og medlemmer – både kvinder og mænd - opfordres til at stille op. 

 

Referent: Daniel Karnøe 

Underskrift: 

 

 

Dirigent: Jan Holmgaard  

Underskrift 


